R oS L i 0. 74
Motorradkoffer iy
Gepackbriicke  Gevaoiirager (UGS
welradzubenor i
CX 500 A I B I SC Werkzeugkoffer - HEPCO &

Spezialkoffer BECKER
Artikel-Nummer: 650.109 01 02 chrom P —

D-66955 Pirmasens

Tel.:06331 - 1453 - 100
Fax:06331 - 1453 - 120
www.hepco-becker.de

Der Bausatz umfaBlt folgende Teile:

1 Gepéckbricke 2 Rohrbugel links/rechts

2 Sechskantschrauben M 8 x 20 2 Sechskantschrauben M 8 x 25
2 Senkschrauben M 6 x 65 4 Sechskantschrauben M 6 x 18
4 Kunststoffscheiben @ 25 x & 8,4 x 2,0 mm 4 U-Scheiben 8, 4 mm

8 U-Scheiben 6,4 mm 4 selbstsichernde Muttern M 6
Montagehinweise

Die hinteren Blinker von den Originalhalterungen Iésen.
Den um das Sitzbankende verlaufenden Chrombiigel entfernen.

Vorne werden die Rohrbiigel in den Bohrungen des Originalbiigels mit den Sechskantschrau-
ben M 8 x 20 montiert.

Die mittleren Befestigungswinkel der Rohrbiigel werden unter Zwischenlegen von jeweils zwei
Kunststoffscheiben @ 25 x & 8,4 x 2,0 mm mit den Sechskantschrauben M 8 x 25 in den
vorhandenen Originalgewindebohrungen montiert.

Zur hinteren seitlichen Befestigung werden die Senkschrauben M 6 x 65 verwendet.

Die Blinker werden an den Bolzen der Rohrbiigel am Ende wie original montiert. Die Zwi-
schenstiicke entfallen.

Die Gepéackbriicke wird innen an den Haltelaschen der Rohrbiigel mit den Sechskantschrauben
M 6 x 18 nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern montiert.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!

Bitte beachten Sie die Serviceinformationen.




